

ofo 宣布上线共享单车行业首款公益产品

据悉,ofo小黄车宣布上线首款公益产品“一公里计划”——用户可通过贡献骑行次数支持社会公益项目,用骑行改变世界。这是共享单车行业中上线的首款公益产品,或将给行业带来不一样的视角,开创全新的公益模式。这也是ofo小黄车为广大公益搭建传播平台,号召公众通过线上进行公益骑行捐赠并积极参与线下公益活动的品牌公益项目。

ofo小黄车的使命是“让世界没有陌生的角落”,力求让共享单车成为真正改变世界的力量,并提供平台,以“互联网+公益+骑行”的形式,让全球公益的种子播撒成林。

尽管ofo小黄车成立不到三年,但一直在力所能及地从事公益事业。早在今年4月,ofo小黄车携手联合国开发计划署(UNDP)共同发起了“一公里计划”,双方致力于共同推广低碳环保的共享单车出行方式,围绕环保教育、气候变化和城市可持

续发展等相关问题展开合作,推动可持续发展目标的实现。

ofo还将每月17日设定为“一公里计划”骑行日,本款产品的上线这也是ofo小黄车9月17日主题骑行日活动的一部分。自2017年5月17日以来,ofo开始携手来自不同国家的政府、企业、NGO组织和明星代表共同进行单车文化的推广,并发起了多种形式的社会公益活动。

例如,在今年6月全国低碳周期间,ofo和北京文化遗产保护中心、达沃斯全球杰出青年社区共同发起全国“骑上ofo去遛弯儿”倡议,号召广大市民在城市中骑行,感受城市魅力和城市文化。今年8月,ofo与蕾哈娜(Rihanna)及其基金会全面开展为期5年的战略合作,并率先在马拉维提供教育援助。面对马拉维较高的失学率和区域交通挑战,ofo将资助数千名当地失学女童上中学,并向每一位奖学金获得者捐赠了单车。



ofo小黄车CEO戴威在美国联合国总部宣布发起“一公里计划”

ofo还与北京城市再生资源服务中心达成战略合作,回收城市废旧自行车,探索资源的循环利用,节约城市公共空间,并将在50所大学、100个街道的500个社区动员志愿者超2500人次进行活动宣讲。ofo小黄车将为市民提供闲置、废旧自行车兑换渠道,让市民以废旧自行车换取ofo小黄车50元骑行代金券,鼓

励更多市民采用绿色、低碳的出行方式。

绿色出行的同时就是做公益,让每天的骑行多一个理由。作为全球最大的共享单车平台,ofo小黄车有上亿的用户,有了这样一个基础,再联合有着多个公益项目实践经验的爱心机构一起共同推进,一定能够更好地帮助社会弱势群体、改善社会环



境。ofo希望让公益的路线变得更简单,通过自身的平台与技术能力,让更多人可以参与到公益中来。

(王祺文)



超级企鹅篮球名人赛公益场为公益注入体育正能量

继“小朋友画廊H5”刷爆朋友圈之后,9月9日汇聚了众多NBA传奇球星与国内当红明星、球员的“与爱运动——超级企鹅篮球名人赛公益场”在上海东方体育中心开战,将整个“99公益日”活动推向高潮。

“99公益日”是腾讯公益首创,联合数百家公益组织、知名企业、明星名人、爱心媒体,共同发起的一年一度的全民公益系列活动。作为其中最热血的一站,超级企鹅篮球名人赛公益场通过“公益+体育+娱乐”跨界融合的方式,在有趣无压力的运动氛围中,传递出公益的善举与体育积极的正能量。

此次超级企鹅篮球名人赛公益场邀请到了NBA巨星“真理”皮尔斯、“君子剑”雷·阿伦、女篮队员许诺、赵爽,以及新生代当红明星韩东君、董子健、刘帅良、王芊雯倾情加盟,与蒲公英儿童发展中心挑

选出的24位来自边远山区热爱篮球的小朋友们一起交流互动。

现场NBA球星雷·阿伦和皮尔斯分别带领蓝队、红队的小朋友,细心指导他们运球、投篮,并与众明星联手奉献出一场精彩的3v3篮球比赛。24名热爱篮球的小朋友在与NBA球星、明星们一起恣意挥洒汗水体验运动快乐的同时,也更加激发出他们对生活的热爱与对未来美好的渴望憧憬。

除了热血有爱超级企鹅篮球名人赛公益场外,今年一同入选“99公益日”的另一个体育项目“特步企鹅派对跑·益起跑出趣”也在当天下午成功在深圳举办。在公益的内核中丰富体育元素,在善举的同时注入运动的快乐,腾讯体育同一天两场公益活动,为整个“99公益日”画上了圆满句号。

(高文兴)

北京香港马会会所捐建吉美坚赞民族职业学校教学楼落成

2017年9月14日,北京香港马会会所捐建吉美坚赞民族职业学校教学楼的落成典礼在青海省果洛州玛沁县拉加镇顺利举行。北京香港马会会所历时2年为学校捐建的价值人民币343万元、总面积980平方米的教学楼终于圆满落成。

回顾整个项目,2015年7月,北京香港马会会所与中国社会工作联合会代表第一次踏上青海土地,与吉美坚赞学校结下不解之缘,随即发起“2015马会·青海公益帮扶项目”。8月,北京会所联合中社联开展“百人青海公益行”走访活动,带领马会会员代表、基金会代表、企业家、媒体共同参观学校,短时间内为学校筹集了超过近120万元的捐款,并邀请了由会员和“海归设计联盟”的四名设计师组成专家小组,对吉美坚赞学校的校舍进行实地考察,确定了初步的关于学生宿舍及新教学楼的规划。



落成的新教学楼

2015年10月,北京香港马会会所第八届慈善酒宴为该学校设置了专项拍品,共募集164万元人民币用于对这所高原学校的新教学楼的建设。2016年9月5日,在首个“中华慈善日”,北京香港马会会所与中国社会工作联合会代表再次来到学校,为教学楼奠基。

北京香港马会会所从今年起为学校开设的奖学金项目也正式启动。教学楼落成典礼还为优秀师生代表颁发了证书和奖金。北京香港马会会所所在



北京香港马会会所总经理唐小尧(左)及中国社会工作联合会副会长何建民(右)为吉美坚赞民族职业学校授牌

学校捐建硬件设施的同时,也关心学生们的德育教育及教职工的工作发展,资助贫困的学生和老师,帮助学校更好地可持续发展。

香港赛马会成立于1884年,一直以来热心公益,致力与社群共创更美好的生活。作为全球十大慈善捐助机构之一,马会将赛事的所有盈余悉数回馈社会、拨捐慈善。捐款涵盖四大范畴:社会服务、教育培训、医药卫生和康体文化。香港赛马会惠及社会各阶层,致力协助改进社会各阶层的生活质量。北京香港马会会所作为香港赛马会的一部分,秉承了“马会惠慈善”的一贯宗旨,一直积极促进马会在内地的善举,带动会员等具有影响力的人士参与公益,让香港赛马会在内地的慈善步伐向前迈进。(益文)